
 

 

 

Mesto Prievidza, Námestie slobody 14, 971 01  Prievidza 

Tel.: 046 5179 110, e-mail: info@prievidza.sk, www.prievidza.sk

Komisia školstva a kultúry pri MSZ v Prievidzi  

Zápisnica zo zasadnutia komisie 

konaného 04. júna 2026 v čase od 08.00 h do 09.00 h 

Prítomní: H. Dadíková, PaedDr. K. Ďurčová, I. Čertíková, MgA. M. Polievková, ArtD., 

 Mgr. D. Horná, Mgr. B. Révayová, PaedDr. E. Porubcová 

 

Program: 

1. Otvorenie 
2. Prerokovanie materiálov do mestského zastupiteľstva 
3. Informácia o zápisoch do MŠ, ZŠ a ZUŠ na šk. rok 2026/2027 
4. Podujatia celomestského významu (júl – september 2026) 
5. Rôzne, diskusia   
6. Uznesenie 
7. Záver 
  

mailto:info@prievidza.sk
http://www.prievidza.sk/
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K bodu 1) 

V úvode predsedníčka komisie Helena Dadíková privítala členov komisie, oboznámila ich 

s programom a dala hlasovať o jeho návrhu. Konštatovala, že komisia je 

uznášaniaschopná. Členky komisie program jednohlasne schválili. 

 

K bodu 2) 

Komisia nemala pridelený materiál, ktorý bude predmetom zasadnutia MsZ dňa 29.06.2026. 

 

K bodu 3) 

Informácie o zápisoch do MŠ, ZŠ a ZUŠ poskytla vedúca odboru školstva Mgr. B. 

Révayová. Uviedla, že vzhľadom na prvý rok zavedenia elektronického prihlasovania 

prostredníctvom systému Ministerstva školstva SR a jeho preťaženie, nie je v súčasnosti 

možné presne určiť počet prihlásených detí. K dispozícii sú zatiaľ len údaje o 

preferenciách rodičov pri výbere základnej školy. 

Zároveň informovala, že približne v troch materských školách dôjde pravdepodobne k 

zníženiu počtu tried o jednu tridu. V nasledujúcom období môže vzniknúť problém s 

kapacitami v materských školách, pričom v prípade potreby bude mesto zabezpečovať 

dofinancovanie, ktoré sa môže pohybovať v miliónoch eur. 

Na problémy s elektronickými prihláškami poukázala aj PaedDr. E.  Porubcová v súvislosti 

so strednými školami. Uviedla, že rodičia budú pravdepodobne podávať odvolania v 

prípadoch, keď sa ich dieťa dostane na inú školu, než preferovali, čo predstavuje zmenu 

oproti minulosti, keď sa odvolania podávali najmä s cieľom dodatočne sa dostať na 

vybranú školu. 

 

K bodu 4) 

Informácie o pripravovaných podujatiach organizovaných Kultúrnym a spoločenským 

strediskom, Regionálnym kultúrnym centrom, Hornonitrianskou knižnicou v 

Prievidzi, Základnou umeleckou školou - Ladislava Stančeka, Centra voľného času - 

sú v prílohe zápisnice. 

 

K bodu 5) 

- Členky komisie sa dohodli, že ďalšie zasadnutie sa vzhľadom na konať prázdninové 

obdobie bude konať vo štvrtok 06.08.2026 o 8:00 h v prípravnej miestnosti MsD na 1. 

poschodí. Plánovaná mestská rada bude 17.08. a mestské zastupiteľstvo 31.08.2026. 
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- I. Čertíková sa informovala  na novú ponuku pre deti s dietetickými poruchami, ktorá sa 

má zaviesť od septembra, a to o poskytovaní diétneho stravovania v ZŠ Malonecpalská 

pre školy v meste Prievidza. Strava sa bude pripravovať aj pre materské školy, pričom 

po 11.00 h ju bude rozvážať vodič sociálneho taxíka do jednotlivých ZŠ a MŠ. V 

súčasnosti je na prípravu stravy prihlásený nízky počet stravníkov, pričom je 

zabezpečená len jedna kuchárka, preto bude potrebné dofinancovanie pracovnej sily aj 

vybavenia potrebným inventárom. 

- PaedDr. E.  Porubcová sa zaujímala o možnosť odberu bezlepkovej stravy aj pre ich 

študentov. Diskutovalo sa aj o zabezpečení sociálneho taxíka, vrátane požiadaviek na 

odbornú spôsobilosť vodiča a komunikácie s príslušnými úradmi. 

- V rámci VZN je stanovený režijný poplatok, ktorý budú stravníci uhrádzať vo svojej 

škole; škola následne odvádza financie mestu, ktoré ich prerozdelí. Komunikácia, 

vrátane prihlasovania a odhlasovania zo stravy, bude zabezpečená na úrovni 

jednotlivých škôl, ktoré budú zároveň nahlasovať neprítomnosť žiakov na obed. 

Otvorená zostala aj otázka, či v prípade poskytovania diétnej stravy majú mať stravníci 

možnosť výberu alebo nárok na vyplatenie dotácie za obed na účet. 

- V oblasti asistentov došlo k navýšeniu ich počtu v materských školách, zatiaľ čo v 

základných školách bol počet mierne znížený.  

- V rámci bodu rôzne sa diskutovalo sa aj o systéme hodnotenia, konkrétne o zavádzaní 

slovného hodnotenia namiesto klasifikácie známkami, pričom zaznelo, že tento systém 

zatiaľ nie je dostatočne pochopený pedagogickým zborom. 

- Mgr. art. Polievková sa informovala o reálnom fungovaní asistenčnej podpory, najmä o 

tom, či sa asistenti individuálne venujú žiakom a či majú vytvorené adekvátne špeciálne 

podmienky pre svoju prácu. 

K bodu 6) 

Uznesenia sa neprijímali na zasadnutí tejto komisie. 

 

K bodu 7) 

Na záver predsedníčka komisie poďakovala prítomným za účasť a rokovanie komisie 

ukončila. 

 

Zapísala: Mgr. K. Kevická   Helena Dadíková, v.r. 

predsedníčka komisie školstva a kultúry 
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Komisia školstva a kultúry pri MsZ v Prievidza 

PREZENČNÁ LISTINA 

zo zasadnutia Komisie školstva a kultúry pri MsZ v Prievidzi 

konaného 4. júna 2026 v čase od 08.00 h do 09.00 h 

Helena DADÍKOVÁ, predsedníčka 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

PaedDr. Kvetoslava ĎURČOVÁ 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

MgA. Martina POLIEVKOVÁ, ArtD. 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

PaedDr. Eleonóra PORUBCOVÁ 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

Ivica ČERTÍKOVÁ 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

 

NEPOSLANCI: 

Mgr. Dana HORNÁ 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

Mgr. Beáta RÉVAYOVÁ 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 

 

Mgr. K. KEVICKÁ, zapisovateľka 

Od 8:00 do 09:00   v. r. 
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Príloha k Zápisnici zo zasadnutia Komisie školstva a kultúry pri MsZ v Prievidzi 

dňa 04. júna 2026 

Podujatia KaSS Prievidza, júl – september 2026 

Podujatie ABSTRAKCIE, AKVARELY, VITRÁŽE - Mgr. Art. Peter Hitzinger 

/výstava 

Kedy, kde Do 26. júna 2026, Meštiansky dom Prievidza 

Popis Samostatná výstava výtvarníka a výtvarného pedagóga Mgr. Art. Petra 

Hitzingera  prezentuje širšie spektrum jeho tvorby v istom aktuálnom 

i časovom priereze. Prítomné sú v nej polohy štylizovanej figurálnej 

maľby, najmä však jej prechodov k abstrakcii a nepredmetnej  maľbe – 

informelu.  Osobitne veľkoformátové plátna a zámerne redukovaná 

farebná škála jeho obrazových kompozícií  mu umožňujú  koncipovať 

a rozvíjať  silné vnútorné impulzy do homogénneho expresívneho výrazu. 

Výstava je zároveň odrazom ďalších jeho tvorivých  aktivít  a výtvarných 

žánrov, ktorým sa venuje aj  ako  dlhoročný pedagóg a lektor výtvarných 

kurzov zameraných  najmä na maľbu akvarelov a vitráží. I v týchto 

polohách zobrazovania motívov krajiny a úžitkovej maľby nás zaujme 

jeho nevšedná umelecká senzitivita a kultivovaný estetický prejav. 

 

Podujatie Snehulienka /podujatie pre deti 

Kedy, kde 2.6.2026, 8.30 h a 10.00 h, Dom kultúry Prievidza  

Popis Pri príležitosti Medzinárodného dňa detí Kultúrne a spoločenské stredisko 

v Prievidzi pripravilo organizované podujatie pre základné školy – 

rozprávkový muzikál Snehulienka, ktorý prinesie známy príbeh o 

víťazstve lásky nad závisťou. V muzikáli účinkujú deti z prievidzskej 

Tanečnej skupiny Passion spolu s detským súborom Hájik z Malej 

Lehôtky. Veríme, že toto podujatie prinesie deťom krásny umelecký 

zážitok a spríjemní im oslavy ich sviatku.  

 

Podujatie Týždeň mediálneho vzdelávania /podujatie v knižnici 

Kedy, kde 03. jún - 04. jún, Mestská knižnica M. Mišíka 

Popis 3. 6. a 4. 6.2026 sa uskutočnia podujatia pre žiakov ZŠ zamerané na 

rozlišovanie pravdy, kritické myslenie, overovanie informácií a 
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uvedomenie si, že nie všetko na internete či médiách je pravdivé. 

Podujatie sa koná pod záštitou Rady pre mediálne služby 

 

Podujatie TANČIAREŇ PRE SENIOROV /tanečná zábava 

Kedy, kde 4. jún 2026, 16.00 h,  Kultúrny dom Necpaly 

Popis Prievidza opäť roztancuje všetkých seniorov! Ak milujete hudbu, pohyb a 

dobrú spoločnosť. Už túto jar a začiatkom leta sa parket premení na 

miesto plné radosti, energie a príjemných stretnutí. Pripravili sme pre vás 

obľúbené tanečné popoludnia, ktoré spájajú tanec, zábavu a skvelú 

atmosféru v kruhu priateľov. Od 16.00 do 19.00 h sa parket rozozvučí 

tónmi, ktoré vás nenechajú sedieť. Do tanca zahrá a o jedinečný zážitok 

sa postará Marek Vajda / Duo Tropiccana spolu s energickou latino show 

a školou tanca La Soleada. Čaká vás nielen tanec, ale aj zábava, nové 

stretnutia a príjemná atmosféra. Príďte si užiť popoludnia plné hudby, 

pohybu a radosti zo života. Tanec nemá vek – má len rytmus, ktorý nás 

spája! 

 

Podujatie JANKO A MARIENKA /tanečné divadlo 

Kedy, kde 5. jún 2026, 17.30 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis VK DANCE vás pozýva na tanečné divadlo Janko a Marienka, ktoré sa 

uskutoční 5. júna 2026 (piatok) v divadelnej sále Kultúrneho domu. 

Príchod divákov je od 17:00, pričom predstavenie začína o 17.30 h a 

potrvá do 18.30 h. 

 

Podujatie Festivalová Prievidza 2026 – Cesta rozprávkovým lesom s Harrym 

Potterom 

Kedy, kde 7.6.2026, 10.00 h, Lesopark Prievidza  

Popis Pripravte si prútiky, oprášte plášte a vstúpte do sveta mágie. Lesopark na 

Severe v Prievidzi sa zmení na rozprávkovú čarodejnícku školu, kde sa 

realita stretáva s fantáziou a deti sa stanú súčasťou vlastného kúzelného 

príbehu už v nedeľu 7. júna 2026 v Lesoparku na Severe v Prievidzi. 

Podujatie Cesta rozprávkovým lesom ponúkne návštevníkom jedinečný 
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interaktívny program inšpirovaný svetom Rokfortu – od triedenia do fakúlt 

až po záverečné pasovanie za čarodejníkov. 

Cesta rozprávkovým lesom: 10.00 h – 14.00 h, vstup cez bránu na Ul. 

Clementisa  

Predstav si, že prekročíš bránu na Ulici Clementisa a ocitneš sa v svete, 

kde realita pomaly mizne a začína sa čarovné dobrodružstvo. Les sa 

mení na tajomný Rokfort pod holým nebom a každé dieťa sa stáva malým 

čarodejníkom. Hneď na začiatku ťa privíta samotný čarodejník, ktorý ťa 

uvedie do sveta kúziel a pripraví na cestu plnú výziev. Vydáš sa na 

metlový tréning v zakázanom lese, kde sa naučíš ovládať svoj prvý 

„Nimbus“, a potom ťa čaká odvážny únik z Azkabanu. Nebude chýbať ani 

obrana proti temným kúzlam, čarodejnícky kvíz plný tajomstiev či 

odoslanie tajnej správy sovou. Každý krok preverí tvoju odvahu – až 

napokon príde veľká skúška, ktorá rozhodne, či si pripravený stať sa 

skutočným čarodejníkom. Na záver ťa čaká slávnostný ceremoniál, kde 

budeš pasovaný za čarodeja, získaš svoj diplom aj magické doplnky – a 

možno sa ti podarí aj stretnúť samotného Harryho Pottera. 

Aktivity na lúke Lesoparku: 11.00 h – 16.00 h 

Kým sa les hemží kúzlami, na lúke Lesoparku to žije ďalšími čarovnými 

aktivitami. V stánku Čarovňa – malé ruky, veľké nápady si malí aj veľkí 

môžu vytvoriť vlastné drevené výrobky – Harryho, Rona, Hermionu, 

snežnú sovu Hedvigu, tabuľku nástupišťa 9 a ¾, kúzelné prútiky, obálku 

z Rokfortu s pečaťou či dokonca Nimbus 2000. Tanečný workshop si deti 

užijú spolu s TS Passion. Cesta rozprávkovým lesom prinesie aj Metloball 

– pokus o zápis do slovenskej knihy rekordov. Spoločne s malými 

návštevníkmi sa pokúsime o slovenský rekord v čarodejníckom metlobale 

– najväčší počet úspešných zásahov „zlatej strely do metlobalovej 

bránky“. 

Malých dobrodruhov čaká aj rozprávkové farbičkovanie s Bojnickým 

zámkom. Vydajú sa na cestu Rozprávkovým lesom spolu so štetcom a 

farbičkami v sprievode zámockých dám, zatiaľ čo inde rastie tajomný 

bunker z prútia, ktorý pripravila Lesná škôlka Bojnice. Ďalšie tvorivé 

dielničky si pripravili Mestská knižnica Mikuláša Mišíka a COOP Jednota 

– deti si môžu vyrobiť vlastný čarodejnícky prútik, namiešať elixír, vytvoriť 
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magický amulet na krk, knihu zaklínadiel či tematické odznaky. 

Dobrodružstvo pokračuje jazdou na koňoch, stretnutím s dravcami od 

Sokoliarov Aquila, zábavou na nafukovacích atrakciách- obrie GULE 

Wipe out, nafukovací hrad Super Mario, nafukovacia šmýkala Drak, 

maľovanie na tvár, veselí maskoti či sladkou cukrovou vatou. Lesopark 

sa tak mení na miesto, kde sa fantázia mieša s radosťou a smiechom. A 

keď sa ozve hudba z pódia, kúzla pokračujú v podobe sokoliarskych 

vystúpení, bublinovej show, klaunských kúziel aj detskej diskotéky. 

Program na pódiu 12.00 h – 16.00 h 

12.00 h Sokoliari Aquila Bojnice  

12.30 h  Mr. Bubble – bubliková show a workshop 

13.30 h Slížo – klaun, žonglér a kúzelník a modelovanie zvieratiek 

15.00 h Spievankovo – Diskotéka 

Celé podujatie je jedným veľkým príbehom – dňom, keď sa z obyčajného 

lesa stáva čarovný svet a z detí skutoční čarodejníci. 

 

Podujatie Crème de la Crème - Zlatko, náš sused je vrah /film  

Kedy, kde 8. jún 2026, 18.00 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis Spisovateľ François sa živí písaním napínavých historických krimi 

príbehov, no jeho skutočný život je nuda. Jeho partnerka Colette, 

profesorka na Sorbonne a expertka na Hitchcocka, túži po vzrušení. Keď 

začne podozrievať ich výstredného suseda – herca – z vraždy, ich 

jednotvárny život sa obráti naruby a ich stagnujúci vzťah opäť ožíva. 

Vtipná, hitchcockovsky ladená komédia sa odohráva v parížskej štvrti a 

svojou atmosférou pripomína romány Agathy Christie. Profesorka filmu 

posadnutá napätím a jej partner, spisovateľ historických detektívok, sa 

začnú domnievať, že boli svedkami vraždy, ktorú spáchal ich 

nekonvenčný sused, shakespearovský herec. V duchu voyeuristickej 

zápletky kultového filmu Okno do dvora sa počiatočné podozrenie rýchlo 

mení na prepracované amatérske vyšetrovanie. Hranice medzi realitou a 

fantáziou sa stierajú, keď si dvojica prenáša filmovú logiku do 

každodenného života. Ako špehujú a špekulujú, ponárajú sa hlbšie do 

údajného zločinu. Ich stagnujúci vzťah nečakane ožíva vďaka 
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zdieľanému napätiu a dobrodružstvu. Film, v ktorom sa snúbi irónia, 

romantika a napätie skúma naše vnímanie fikcie a premieňa bežnú realitu 

na javisko, kde sa každý môže stať súčasťou príbehu. 

 

Podujatie PRÍBEHOTVOR - Čoko príbeh /podujatie pre deti 

Kedy, kde 10. jún 2026, 15.30 h, Námestie slobody Prievidza 

Popis Zážitkové stretnutie aj s knihou plné hier, pohybu a tvorenia a objavíme 

svoju „vôňu šťastia“ 

• Maťo Daniš 

ČAROVŇA – MALÉ RUKY VEĽKÉ NÁPADY 

Počas každého podujatia: 

Kresli, lep a vytvor s nami veľkoformátové koláže dominánt mesta 

Prievidza! 

Čítame. Tvoríme. Zažívame. Spolu. 

Vhodné pre deti a rodiny 

 

Podujatie Príbehy, čo spájajú /podujatie v knižnici  

Kedy, kde 11. jún - 12. jún, Mestská knižnica M. Mišíka 

Popis Počas 11. a 12. 6. 2026 strávime dve príjemné dopoludnia s deťmi so 

špeciálnymi potrebami a ich rodičmi. Objavíme knihy, ktoré sú pre nás 

tmelom a prinášajú radosť. A spoločné čítanie nám dá priestor na 

rozhovory, úsmevy a príjemné chvíle. 

 

Podujatie Crème de la Crème - Najbohatšia žena na svete /film  

Kedy, kde 15. jún 2026, 18.00 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis Najbohatšia žena na svete: krásna, inteligentná, mocná. A jeden fotograf: 

ambiciózny, drzý, šialený. Láska na prvý pohľad, ktorá ich úplne pohltí. 

Podozrievavá dedička bojujúca o to, aby bola milovaná. Všímavý 

komorník, ktorý vie viac, než dáva najavo. Rodinné tajomstvá. 

Astronomické dary. Vojnová zóna, kde je dovolené všetko. 

Isabelle Hupert v delikátnej úlohe, šitej priamo na mieru, exceluje v 

novom filme scenáristu a režiséra Thierryho Klifu NAJBOHATŠIA ŽENA 

NA SVETE, ktorý je voľne inšpirovaný skutočným škandálom okolo 
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Liliane Bettencourt, dedičky rozprávkového bohatstva spoločnosti 

L\’Oréal. Marianne Farrère (Huppert), multimilionárka a šéfka spoločnosti 

Windler Group, je najbohatšou ženou na svete. Pierre-Alain Fantin 

(Laurent Lafitte) je parížsky dandy, spisovateľ a fotograf. Po stretnutí 

počas fotografovania sa títo dvaja stanú nerozlučnými priateľmi. Ich 

priateľstvo – z ktorého Pierre-Alain veľmi rád finančne profituje – 

prekvapuje, udivuje, zaujme, a v dôsledku toho znepokojí Marianninu 

suitu aj rodinu. Predovšetkým jej dcéra (Marina Fois) zvádza vnútorný boj 

kvôli nečakanej náklonnosti svojej matky k tomuto mladšiemu mužovi a 

rozbehne súkromné vyšetrovanie, ktoré bude mať pre všetkých vážne 

dôsledky… 

 

Podujatie PRÍBEHOTVOR - Bublinkové rozprávky /podujatie pre deti  

Kedy, kde 17. jún 2026, 15.30 h, Námestie slobody Prievidza 

Popis Zaži príbehy s knižnicou aj Čarovňou 

Rozprávky čo sa premenia na čarovnú bublinovú show plnú trblietavých 

zázrakov, smiechu a fantázie. 

• Zuzana Javorová 

ČAROVŇA – MALÉ RUKY VEĽKÉ NÁPADY 

Počas každého podujatia: 

Kresli, lep a vytvor s nami veľkoformátové koláže dominánt mesta 

Prievidza! 

Čítame. Tvoríme. Zažívame. Spolu. 

Vhodné pre deti a rodiny 

 

Podujatie TANČIAREŇ PRE SENIOROV /tanečná zábava 

Kedy, kde 18. jún 2026, 16.00 h,  Kultúrny dom Necpaly 

Popis Prievidza opäť roztancuje všetkých seniorov! Ak milujete hudbu, pohyb a 

dobrú spoločnosť. Už túto jar a začiatkom leta sa parket premení na 

miesto plné radosti, energie a príjemných stretnutí. Pripravili sme pre vás 

obľúbené tanečné popoludnia, ktoré spájajú tanec, zábavu a skvelú 

atmosféru v kruhu priateľov. Od 16.00 do 19.00 h sa parket rozozvučí 

tónmi, ktoré vás nenechajú sedieť. Do tanca zahrá a o jedinečný zážitok 
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sa postará Marek Vajda / Duo Tropiccana spolu s energickou latino show 

a školou tanca La Soleada. Čaká vás nielen tanec, ale aj zábava, nové 

stretnutia a príjemná atmosféra. Príďte si užiť popoludnia plné hudby, 

pohybu a radosti zo života. Tanec nemá vek – má len rytmus, ktorý nás 

spája! 

 

Podujatie Festivalová Prievidza 2026 - Mesto žije /festival 

Kedy, kde 19. jún 2026, 19.00 h, Námestie slobody Prievidza 

Popis KaSS feat. Jantár Club 

Najväčšia mestská party je späť. A tentokrát prinesie V I A C! 

Môže sa ti zdať, že minuloročnú nadupanú noc už nič neprekoná, ale 

priprav sa na reset reality. V piatok 19. júna 2026 sa Námestie slobody v 

Prievidzi opäť zmení na epicentrum letného vibeu, hudby, svetiel a 

energie, ktorú bude cítiť ešte dlho po poslednom beate. 

V spolupráci s Jantár Clubom ti prinášame ďalší ročník mestskej party, 

kde sa stretne hip-hop, tanečné shows aj DJs, ktorí rozbijú ticho mesta 

až do rána. 

Čaká ťa večer plný hudby, pohybu, emócií a ľudí, ktorí prišli za jediným 

cieľom — užiť si noc naplno. 

LINE-UP 

19.00 h – Otvorenie festivalového areálu 

Brány sa otvárajú. Nahodíme vibe, rozsvietime námestie a noc môže 

začať. 

20.00 h – DJ Mathias 

Odpáli večer setom, ktorý ťa vytiahne na nohy skôr, než stihneš dopiť 

svoj drink. 

21.45 h – Old School Brothers 

Profesionálna tanečná crew, ktorá predvedie svoju nabitú choreografiu. 

22.00 h – Nerieš 

Hip-hopové duo z Pezinka — Matej Straka a Matej „Gabryell“ Gábriš. 

Tracky, ktoré poznáš naspamäť. Vibe, ktorý chceš zažiť naživo. 
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22.45 h – Old School Brothers 

Ešte viac pohybu, šialené moves a show, ktorá vystrelí publikum do 

výšky. 

23.00 h – DJ EKG 

Keď si myslíš, že už to vyššie nejde, príde on. BPM, ktoré ti rozbúcha 

srdce a roztočí nočný vibe do úplného maxima. 

02.00 h – AFTER PARTY | Jantár Club 

Pre tých, ktorým jedna noc nestačí. 

A keď odznie posledný track na námestí? AFTER PÁRTY v Jantár 

Clube od 02.00 h! Príď sa zabaviť, vypustiť paru a zažiť najväčšiu párty 

roka v srdci mesta. 

 

Podujatie Crème de la Crème – Amazónia /film  

Kedy, kde 22. jún 2026, 18.00 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis Mladá kapucínska opica Saï sa po havárii lietadla ocitne sama uprostred 

amazonského pralesa. Nepripravená na život v divočine musí prekonať 

strach, naučiť sa prežiť a nájsť svoje miesto medzi ostatnými opicami, 

aby zostala nažive. Výpravná cesta do najväčšieho dažďového pralesa 

na svete – Amazonského pralesa. Po havárii lietadla sa Saï, kapucínska 

opica narodená a vychovaná v zajatí, ocitá sama a stratená v divočine 

amazonskej džungle. Nepripravený malý opičkiak sa cíti tvárou v tvár 

náhlej slobode bezmocný. V novom svete, kde hustá a bujná vegetácia 

pokrýva všetko navôkol, si musí Saï nájsť cestu a ochrániť sa pred 

nástrahami prírody. Stretáva sa zoči-voči s rozmanitými zvieratami 

dažďového prales pralesa: jaguármi, krokodílmi, veľhadmi, tapírmi aj 

obrovskými vydrami. Čoskoro pochopí, že nájsť ďalšie kapucínske opice 

a byť nimi prijatý môže byť jeho jedinou nádejou na prežitie. Amazónia je 

mimoriadna cesta do srdca najväčšieho pralesa planéty, natočená v 

oblastiach, ktoré doposiaľ preskúmalo len málo ľudí. Francúzsky režisér 

Thierry Ragobert a jeho tím strávili na mieste dva roky, aby zachytili 

úchvatnú scenériu a množstvo druhov, ktoré tu žijú. Dokumentárne 

zábery boli následne zostrihané tak, aby vyrozprávali príbeh Saïa. Ide o 

hrdinský príbeh plný drámy a prekonávania prekážok. Amazónia je film 
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pre celú rodinu, óda na krásu a rozmanitosť amazonského pralesa s 

jedinečnými a očarujúcimi scenériami. 

 

Podujatie PRÍBEHOTVOR - Tajný cirkus /podujatie pre deti 

Kedy, kde 24. jún 2026, 15.30 h, Námestie slobody Prievidza 

Popis Zaži príbehy s knižnicou aj Čarovňou 

Kde končia stránky knihy, začína úžas silný zážitok, radosť a chvíle plné 

smiechu. Stretnutie plné prekvapení a radosti 

• Šašo Udo 

ČAROVŇA – MALÉ RUKY VEĽKÉ NÁPADY 

Počas každého podujatia: 

Kresli, lep a vytvor s nami veľkoformátové koláže dominánt mesta 

Prievidza! 

Čítame. Tvoríme. Zažívame. Spolu. 

Vhodné pre deti a rodiny 

 

Podujatie LETNÁ ZUMBA NA NÁMESTÍ /cvičenie 

Kedy, kde 24. jún, 19.30 h, Námestie slobody Prievidza 

Popis Kultúrne a spoločenské stredisko prináša počas leta podujatie Letná 

Zumba na Námestí slobody v Prievidzi. Stredajšie večery budú patriť 

tancu a pohybu rovno pod holým nebom. Zumba je dynamický tanečno-

fitness program, ktorý kombinuje prvky latinskoamerických tancov ako 

salsa, merengue, reggaetón či cumbia s jednoduchými aerobic pohybmi. 

Cvičí sa formou tanca na chytľavú hudbu a je navrhnuté tak, aby si ho 

užili úplní začiatočníci aj pravidelní tanečníci. Výsledok? Zábavný a 

efektívny spôsob, ako sa dostať do formy a zároveň sa výborne zabaviť. 

Zumba je určená pre všetky vekové kategórie – bez ohľadu na výkonnosť 

alebo tanečné skúsenosti. Stačí si priniesť pohodlné oblečenie, športovú 

obuv, fľašu vody a chuť hýbať sa. Inštruktorka Inka vás prevedie celou 

hodinou s úsmevom a pozitívnou energiou, ktorá je pre Zumbu typická. 

Vstup je voľný! Nechajte každodenný stres za sebou a príďte si užiť 

pohyb, ktorý vás bude baviť. Letná Zumba na námestí – pretože tanec 

lieči a pohyb spája! 
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Podujatie Otvorenie letného kina /podujatie pre rodiny s deťmi  

Kedy, kde 26. jún 2026, 17.00 h, Lesopark  

Popis Premiérové premietanie v Lesoparku! Okrem rodinnej filmovej komédie 

Bláznivý Marsupilami, nás čaká filmový kvíz, koncert Mareka Kotiana 

a Romana Mečiara, vystúpenie pre deti Lolo a Piškót, tanečné vystúpenie 

Baletnej školy La Pointe a hity v podaní mladej, energickej skupiny 

Lehota All Stars. Nebude chýbať atraktívny UV stan plný farieb 

a nezabudnuteľných momentov.  

 

Podujatie LATINO TANČIAREŇ /tanečné podujatie 

Kedy, kde 26. jún 2026, 20.00 h, nádvorie Meštianskeho domu   

Popis Horúca latino párty pod holým nebom v srdci mesta. Námestie slobody v 

Prievidzi sa rozžiari v rytme samby, salsy a bachaty! Kultúrne a 

spoločenské stredisko v Prievidzi v spolupráci s Cubano Project pripravili 

sériu tanečných večerov pod holým nebom, ktoré prinesú 

neopakovateľnú atmosféru a rozprúdia krv všetkým milovníkom latino 

rytmov. Stačí prísť, vziať partnera či kamarátov a nechať sa unášať 

horúcou atmosférou letnej noci. Príďte si zatancovať, zabaviť sa a zažiť 

letné večery plné energie, hudby a pohybu! 

 

Podujatie Jóga v parku /cvičenie 

Kedy, kde 27.6., 8.30 h, Mestský park 

Popis Ranné víkendové cvičenia, ktoré naštartujú telo, ale zároveň upokoja 

myseľ. Príďte si oddýchnuť a zažiť radosť z pohybu v krásnom prírodnom 

prostredí Mestského parku v Prievidzi. Jógu bude precvičovať 

inštruktorka Janka Hurtišová.  

 

Podujatie TEMATICKÉ MINIBLŠÁKY NA TRŽNICI V PRIEVIDZI /blší trh  

Kedy, kde 27. jún 2026, 14.00 h, Tržnica na sídlisku Píly 

Popis Tržnica na Sídlisku Píly sa mení na miesto, kde staré veci dostávajú nový 

príbeh a kde sa dá objaviť niečo jedinečné. Príďte si užiť atmosféru 

poctivého predaja, hľadania pokladov a stretnutí s ľuďmi, ktorí milujú veci 

s dušou. 
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Kde? 

Zrekonštruovaná tržnica na Sídlisku Píly v Prievidzi 

Kedy? 

Vždy od 14.00 h do 18.00 h 

Termíny a témy: 

• 30.5.  – Knihy a hudba (platne, CD, kazety) 

• 27.6.  – Starožitnosti a poklady z povál 

• 26.9.  – Oblečenie, topánky, kabelky (dámske, pánske, detské) 

• 31.10.  – Hand-made výrobky 

Predáva sa len tematicky zameraný tovar so zberateľským, ručne 

vyrobeným alebo second-hand charakterom. Účasť pre predajcov je 

bezplatná, no počet miest je obmedzený. 

Prihlásenie pre predajcov: info.kasspd@prievidza.sk 

Tel.: 0904 752 764 

Príď si uloviť jedinečné kúsky alebo sa staň súčasťou predajnej komunity 

na tržnici v Prievidzi. 

 

Podujatie FESTIVALOVÁ PRIEVIDZA 2026 - Top šláger /festival 

Kedy, kde 28. jún 2026, 17.00 h, Námestie slobody 

Popis FESTIVALOVÁ PRIEVIDZA 2026 -  Top šláger 

Milí priatelia evergreenov a dobrej zábavy. Aj tento rok sme si pre vás 

pripravili to najlepšie zo sveta šláger hitparády. Pripravte sa, pretože v 

nedeľu 28. júna 2026 ožije Námestie slobody v Prievidzi obľúbeným 

podujatím Festivalová Prievidza 2026 – TOP Šláger. 

Od 17.00 do 22.00 hod. vás čaká popoludnie a večer plný hudby, spevu, 

dobrej nálady a nestarnúcich melódií. Na pódiu sa predstavia obľúbení 

interpreti, ktorí potešia všetkých milovníkov šlágrov. 

Tešiť sa môžete na Štefana Hruštinca, ktorý bude zároveň celým 

podujatím sprevádzať ako moderátor večera. Svojimi hitmi vás 

rozospievajú aj energickí Žochári, chýbať nebude obľúbená dvojica Petra 

& Otto Weiter a skvelú atmosféru doplní aj legenda slovenskej hudobnej 

scény Marcela Laiferová. 
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Príďte si užiť príjemný letný večer, zaspomínať si na známe melódie, 

zatancovať si a zabaviť sa v spoločnosti skvelých interpretov a priateľov 

dobrej hudby. 

Tešíme sa na vás! 

 

Podujatie: Festivalová Prievidza 2026  

Názov Termín Začiatok Miesto 

Noc plná hitov 11.7. 17.00 h  Mariánsky vŕšok 

Prievidzská hudobná scéna  18.7. 16.00 h Lesopark  

Mesto žije oldies  15.8. 20.00 h Námestie slobody 

 

Podujatie: Rozprávkové leto 

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Čo je pravda a čo nie? 2.7. 18.00 h  Mestský park  

Divadlo Fí – Bodkovaný pes 9.7.  18.00 h Mestský park  

Letný ateliér 16.7. 18.00 h Mestský park  

Divadlo Šibe – Chrobáky v hlave 23.7.  18.00 h Mestský park  

Divadlo Trubadúri – No počkaj, 

Marfuša 

6.8.   18.00 h Mestský park  

Čítame psíkovi 13.8. 18.00 h Mestský park  

 

Podujatie: Latino Tančiareň  

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Latino Tančiareň  26.6. 20.00 h  nádvorie Meštiansky dom 

Latino Tančiareň  31.7. 20.00 h nádvorie Meštiansky dom 

Latino Tančiareň  15.8. 20.00 h Námestie slobody /v rámci 

FP 

 

Podujatie: Letné Kino  

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Bláznivý Marsupilami + kult. program   26.6. 17.00 h  Lesopark  

Duchoň 3.7. 21.30 h  Lesopark  

Bridget Jonessová – Zbláznená do chlapa 10.7. 21.30 h Lesopark 
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Mission Imposible – Posledné zúčtovanie 17.7. 21.30 h Lesopark 

Novokain 24.7. 21.30 h Lesopark 

Šmolkovia vo filme 7.8. 21.30 h Lesopark 

Boží úlet  14.8. 21.30 h Lesopark 

Podfukári 3 21.8. 21.30 h Lesopark 

 

Podujatie: Zumba na námestí  

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Zumba na námestí 24.6. 19.30 h  Námestie slobody  

Zumba na námestí 1.7. 19.30 h Námestie slobody  

Zumba na námestí 8.7. 19.30 h Námestie slobody  

Zumba na námestí 22.7. 19.30 h Námestie slobody  

Zumba na námestí 29.7. 19.30 h Námestie slobody  

Zumba na námestí 5.8. 19.30 h Námestie slobody  

Zumba na námestí 12.8. 19.30 h Námestie slobody  

 

Podujatie: Jóga v parku  

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Jóga v parku 27.6. 8.30 h  Mestský park  

Jóga v parku 4.7. 8.30 h Mestský park  

Jóga v parku 11.7. 8.30 h Mestský park  

 

Podujatie: Oslavy SNP 

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Pietny akt 28.8. V riešení  Námestie slobody  

Vatra SNP 28.8. 18.00 h  Mariánsky vŕšok 

 

Podujatie: Banícky jarmok  

Názov Termín   Začiatok Miesto  

Banícky jarmok 4. – 

6.9. 

16.00  Námestie J. C. Hronského  
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Podujatie STAND-UP SHOW BACKSTAGE /divadelné predstavenie s prvkami 

stand-up 

Kedy, kde 10. september 2026, 19.00 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis Štvrtok 10. septembra 2026 sa ponesie v znamení fantastického 

predstavenia BACKSTAGE s Karin Haydu, Romanom Pomajbo, 

Štefanom Martinovičom a hudobným hosťom Mirkou Gális Partlovou. 

 

Podujatie Švýcarsko /divadlo  

Kedy, kde 27. september 2026, 19.00 h, Dom kultúry Prievidza 

Popis Stvorila pana Ripleyho. A na konci života ju navštívi talentovaný mladík… 

Psychologický thriller o žene, pre ktorú je zabíjanie najzábavnejším 

prejavom života. Psychologický triler o spisovateľke, ktorá stvorila 

postavu Toma Ripleyho a vo svojom izolovanom svete považuje násilie 

za súčasť života. Pokoj jej naruší nečakaná návšteva talentovaného 

mladíka, ktorá spustí napínavú hru plnú manipulácie, tajomstiev a 

nečakaných zvratov. Inscenácia ponúka silné herecké výkony, 

inteligentný dialóg a strhujúci príbeh, ktorý divákov núti neustále 

prehodnocovať, komu vlastne veriť. 

Hrajú: Ivana Chýlková, Petr Uhlík 

REGIONÁLNE KULTÚRNE CENTRUM V PRIEVIDZI 

júl - august 2026 

 

2. 7. - 23. 7. 2026 / Galéria Regionart pri RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Farby môjho sveta 

Autorská výstava Heleny Galbavej - vernisáž: 1. 7. 2026 o 17.00 h 

 

17. 7. - 19. 7. 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Y2K26 Slovakia Loopfest 

Medzinárodný festival live loopingu na Slovensku 

18. 7. 2026 / Čavoj  

Letné slávnosti troch dolín 

Folklórne podujatie troch dolín (belianska, rudnianska, vestenická) 

 

27. 7. - 25. 9. 2026 / Galéria Regionart pri RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 
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Charizma  

Autorská výstava Emílie Jakubisovej - vernisáž: 24. 7. 2026 o 17.00 h 

 

REGIONÁLNE KULTÚRNE CENTRUM V PRIEVIDZI 

september 2026 

 

6. 9. 2026 / Nitrianske Pravno 

Počuli sme vrúcny hlas 

Festival mariánskych pútnických piesní 

10. 9. 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19, park Skotňa Prievidza 

Hviezdna Prievidza – Vesmír v nás a okolo nás 

Vzdelávací festival plný vesmírnych zážitkov 

24. 9. 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Štvrtok? Jedine koncert! Matej Tkáč kvarteto  

Slovenský violončelista a spevák Matej Tkáč so svojím kvartetom predstaví autorské 

skladby zo svojho debutového albumu Škorvánok - alternatíva, vážna hudba a folk 

26. 9. 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Krištáľka  

Konkurz na regionálny festival amatérskych spevákov populárnej piesne 

28. 9. 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Učíme sa umeniu 

Výtvarný kurz pre dospelých  

september 2026 / RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Tréning pamäti 

Cyklus tréningov pamäti pre seniorov 

1.10. -  23. 10. 2026 / Galéria Regionart pri RKC v Prievidzi, Záhradnícka 19 

Elena Nedeliaková 

Autorská výstava - vernisáž: 30. 9. 2026 

 

Hornonitrianska knižnica v Prievidzi  

Júl 

1.7.2026 od 11.00 do 17.00 hod. 

• Otvorenie prázdnin so Smartlabom- podujatie pre deti sa uskutoční v priestoroch 

knižnice 
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14.7.2026 od 15.30 hod do 18.00 hod. 

Knižnica na sídliskách  - zábavné podujatie na sídlisku Zapotôčky pre deti a dospelých 

August 

18.8.2026 od 15.30 do 18.00 hod. 

Knižnica na sídliskách  - zábavné podujatie v Mestskom parku (na Starom sídlisku)  pre 

deti a dospelých 

  

 Celé dva mesiace ponúkame možnosť prihlásiť sa školským družinám  ( skupinám ). 

Po vzájomnej dohode radi pripravíme program podľa želania. 

Každú stredu od 14.00 hod. - Klub hráčov 

September  

30.9.2026 od 18.00 hod. do 21.00 hod. 

Ženy vo vede – podujatie zo série podujatí Smartlabu pre širokú verejnosť, návštevou nás 

poctia tri významné ženy pôsobiace vo vede 

  

Na podujatiach pre verejnosť neustále pracujeme, postupom času sa budú termíny 

upresňovať. 

 

ZUŠ 

Júl – August  

Prázdniny 

September 

Banícky jarmok - program - podľa dohody 

Banícka omša 

CVČ 

Aktivity a podujatia  júl –  september 2026 

6.7.2026 – 10.7.2026 Denný letný tábor „Letná 

tanečná show Dáriusa Štrbu“ 

vedúci: PhDr. Dárius 

Štrba, PhD., MBA, DBA  

6.7.2026 – 10.7.2026 Denný letný tábor „Z 

každého rožku trošku“ 

Mgr. Katarína Sokolová 

13.7.2026 –17.7.2026 Denný letný tábor „Na 

divokom západe“ 

Mgr. Katarína Cifríková 
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20.7.2026 - 24.7.2026 Denný letný tábor „Letná 

fotoškola“  

Magda Malichová 

27.7.2026 - 31.7.2026 Letné sústredenie detí 

z výtvarného odboru 

Bojnické dukáty- numulity, 

Prievidzský hrad očami 

mladých výtvarníkov   

Mgr. Vladimíra Teslíková 

3.8.2026 - 7.8.2026 Denný letný tábor „Letné 

športovanie“  

Mgr. Jakub Štubňa 

10.8.2026 – 14.8.2026 Denný letný tábor „ Za 

Mikrofónom“  

Ján Jurica 

17.08.2026 - 

21.08.2026 

Denný letný tábor „Hviezdne 

ZOO“ 

Ing. Katarína Struhárová 

2.9.2026 – 4.9.2026 Dni otvorených dverí CVČ- 

ukážky z činnosti a zápis do 

záujmových útvarov 

CVČ Prievidza 

 

 Poznámka: podujatia budú priebežne dopĺňané podľa aktuálnych požiadaviek a 

spolupráce 


